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‘Acoknon 1 - BaGpog: 15

EA¢yEte av 10 mapakdAt® ouotnpa eivat ypappuiko (5 p.), xpovika apetdBinto (2.5 p.), euotabég (2.5 p.), attato
(2.5 p.), kat dSuvapko (2.5 p.)
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‘Aoknon 2 - BaOpog: 30
‘Eva ocvotmpa nieptypddetat and ) drapopikn e§iomon

d? / d
Kat €xel apxikég ouvbrkeg y(07) = 1, d%—y(t)‘ . —1.
t=0-

i. (5 p.) Bpeite tnv andkpion pndevikng e106d0u, y.;i(t).

ii. (10 p.) Bpeite v kpouotiky tou anokpion, A(t).
iii. (15 p.) Bpeite v anokpion pndevikig katdotaong, y,s(t), yia x(t) = u(t). q é{ ’
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‘Acoknon 3 - BaOpog: 15
Eva mpayuatiko riep1obiko onpa otav avartuxbei oe ekBetikn ogipa Fourier £xe1 ouvieAeoteg

via k =1,2,3,4,5 avtiotoxa, xat Xg = 3. TIoon eivat n 10x0Ug tou onpatog (10 p.) Kat T 1mooootod g 10XV0g
autrg Bpioketal ota 2 nipwta nuitova (k = 1, k = 2) tng ospag Fourier (5 p.);
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Aoknon 4 - BaGpog: 30

Aei&te 611 yia 1o nep1odiké ofjpa x(t) to oroio ot pia mepiodo Ty = 2 divetat ag
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‘Acoknon 5 - Babpog: 25

O @idog oag riye draxkoriég oto Hvopévo Baoidelo, kat petady aAdov gotoypddioe 1o rtaddatt tou Buckingham,
onwg oto ZxNpa 1(a). O pikpog tou adeAdpog rpoortddnoe va 1o {oypadiost, aAAd to dpnoe otn) péon - Zxnua 1(B).
Eoeig e1date 10 nuiteAeg oxedlo kat ene1dn) €xete draBdaoet oAU yia to HY215, kabe {wypadia tn PAenete g onpa!
Bpeite 1o Metaoxnpatiopo Fourier tou raAatiou-onpatog tou Eje(npatog 1(y)~ (o
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Zxnpa 1: INadau tov Buckingham og 6iapopeg “exbooeig .

Hint: “CZridote” 1o ofpa oag oe yvwotd uroonpata, Ppeite Sexoplotd 1o petacy. Fourier toug, kat abpoiote
1A ArOTEAE0PATA TTOU TTATPVETE.
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